

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIX, nr. 9208

Joi, 12 martie 1987

4 pagini, 50 bani

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica India

Primiri la tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Ministrul indian al comerțului

Miercuri dimineața, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit la reședința oficială din New Delhi, „Rashtrapati Bhavan”, pe ministrul indian al comerțului, P. Shiv Shankar.

Exprimând profunda grațitudine pentru întrevăderea acordată, ministrul indian a dat o înaltă apreciere dialogului la cel mai înalt nivel de la New Delhi, ale cărui rezultate reprezintă o contribuție de cea mai mare însemnătate la ridicarea pe o treaptă superioară a rela-

țiilor de prietenie și colaborare dintre România și India.

În spiritul convorbirilor și înțelegerilor convenite de președintele Nicolae Ceaușescu cu primul ministru al Indiei, Rajiv Gandhi, au fost abordate unele aspecte concrete ale amplificării schimburilor comerciale și cooperării în diferite domenii, pe plan bilateral și în concurență cu alte țări, pe măsura potențialului economic în continuă creștere al României și Indiei.

În acest context, s-a reafir-

mat hotărârea comună de a se acționa în vederea diversificării formelor de cooperare, inclusiv prin crearea de societăți mixte — diversificare de natură să favorizeze traducerea în viață a Acordului de cooperare economică, tehnică și științifică între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii India, încheiat marți la New Delhi.

La întrevădere a participat tovarășul Dimitrie Ancuța, viceprim-ministru al guvernului.

Ministrul indian al oțelului și minelor

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri la amiază, pe Krishna Chandra Pant, ministrul indian al oțelului și minelor.

În timpul întrevăderii au fost relevate bunele raporturi de colaborare economică româno-indiene. În context, s-a evidențiat faptul că amplele programe de dezvoltare industrială ale României și In-

diei, în cadrul cărora industriei siderurgice îi revine un rol deosebit, creează noi și reale posibilități de diversificare a conlucrării în această ramură prin promovarea unor acțiuni de cooperare bilaterală și pe terțe piețe, în special în țările în curs de dezvoltare.

În același timp, a fost trecut în revistă stadiul realizării în comun a unor obiective siderurgice în India, pre-

cum și măsurile ce se impun în vederea transpunerii în viață a unor noi proiecte potrivit înțelegerilor convenite la nivel înalt cu prilejul actualei vizite.

Ministrul indian a exprimat profunda recunoștință pentru onoarea de a fi primit, pentru discuțiile purtate, subliniind satisfacția părții indiene față de rezultatele fructuoase ale colaborării româno-indiene.

Ministrul pentru petrol și gaze naturale al Indiei

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, în cursul după-amiezii de miercuri, pe Brahm Dutt, ministrul pentru petrol și gaze naturale al Indiei.

În cursul întrevăderii au

fost evocate tradiționalele relații de prietenie și colaborare dintre România și India, ministrul indian exprimând președintelui Nicolae Ceaușescu grațitudinea sa pentru preocuparea pe care o manifestă, personal, față de

promovarea acestor raporturi. Ministrul Brahm Dutt a exprimat, de asemenea, vii mulțumiri și bucuria de a se întâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu și a discuta pro-

(Continuare în pag. a III-a)

Adunarea festivă dedicată aniversării a 65 de ani de la crearea Uniunii Tineretului Comunist și a 30 de ani de la înființarea Uniunii Asociațiilor Studentilor Comuniști din România

Ieri, după-amiază, a avut loc la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu adunarea festivă consacrată aniversării a 65 de ani de la crearea U.T.C. și a 30 de ani de la înființarea U.A.S.C.R. La adunare au participat tovarășa Elena Nae, membru supliment al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean de partid, Ioan Mitran, membru al biroului C.C. al U.T.C., activiști de partid și de stat, cadre care au activat în mișcarea comunistă de tineret și studenți, cadre de conducere din unități economice și sociale, reprezentanți ai organizațiilor de masă și obștești, numeroși tineri. Sala de spectacole a Casei de cultură a sindicatelor era împodobită sărbătoreste, scena fiind flancată de drapelul partidului, patriei și organizației județene a U.T.C.

Manifestarea s-a constituit într-o nouă și strălucită expresie a deplinei adeziuni a tinerei generații la politica internă și externă a partidului și statului nostru, a sentimentelor de stimă, prețuire și recunoștință pe care le poartă celui mai iubit fiu al țării, părintele tinerei generații, ctitorul României moderne, secretarul general al partidului, președintele României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adunarea festivă a început cu intonarea Imnului de Stat al Republicii Socialiste României.

A urmat un moment cu profunde semnificații pentru grija și prețuirea de care se bucură munca și activitatea

tineretului — înmînarea diplomelor și insigneilor jubiliare atribuite prin Hotărârea Secretariatului C.C. al U.T.C.

Luînd cuvîntul, tovarășa Gabriela Drimbărean, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C., a făcut o amplă evocare a drumului glorios de luptă, sub steagul partidului, a organizației revoluționare de tineret, a paginilor de eroism pe care tineretul revoluționar și democrat le-a înscris în istoria țării, încă de la începuturile mișcării muncitorești din România. În acest context a fost scos în evidență faptul că strălucita intruchipare a celor mai înalte aspirații ale organizației revoluționare de tineret din patria noastră — de fierbinte dragoste și profund atașament față de cauza gliei străbune, față de transformarea revoluționară a societății — o reprezintă viața și activitatea revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care și-a adus o contribuție hotărîtoare la reorganizarea U.T.C., la ridicarea pe o treaptă nouă, superioară a activității acesteia, moment cu repercusiuni dintre cele mai pozitive asupra ansamblului mișcării revoluționare, muncitorești. A fost relevant, de asemenea, faptul că întreaga viață și luptă ulterioară a tovarășului Nicolae Ceaușescu au făcut din conducătorul iubit și stimat al partidului și statului nostru simbolul tineretului și acțiunii revoluționare.

În continuare, în raportul prezentat s-a făcut o sugestie-

(Continuare în pag. a II-a)



Aspect din timpul desfășurării adunării festive de la Sibiu

Foto: Fred NUSS

DIN SUMAR:

• Un mod elevat de înțelegere și promovare a mesajului cultural-artistic; Văzute, citite, auzite

(În pagina a II-a)

• Ne-am interesat pentru dumneavoastră; Răspunsuri la semnalele critice

(În pagina a III-a)

• Telegramme externe; Publicitate

(În pagina a IV-a)

Realizări meritorii, angajamente concrete pentru rezultate și mai bune

La conferința de partid pentru dare de seamă și alegeri a întreprinderii comerciale de stat alimentară și alimentație publică din Mediaș s-a subliniat, de la bun început, faptul că principalul obiectiv al comitetului de partid, al birourilor celor patru organizații de bază l-a constituit mobilizarea tuturor forțelor pentru realizarea sarcinilor economice și politice. Astfel, în perioada care a trecut de la precedentele alegeri, planul la desfacerea mărfurilor a fost depășit în vreme ce cheltuielile de circulație s-au redus cu peste 3 la sută. Acest lucru dovedește buna organizare a întregii activități, valorificarea,

în cadrul întrecerii socialiste, a inițiativelor oamenilor muncii. A fost subliniat faptul că, prin realizarea programului propriu de măsuri tehnico-organizatorice, prin mo-

Conferințe de dări de seamă și alegeri în organizațiile de partid

dernizarea și igienizarea unităților a fost îmbunătățit confortul comercial, ceea ce a dus la sporirea desfacerii de mărfuri, la asigurarea condițiilor de păstrare și gospodărire mai bună a avutului obștesc, dezvoltarea spiritului gospodăresc. Au fost evidențiate, în acest context, colec-

tivele de muncă ale magazinelor alimentare nr. 1, 2, 3, 5, 7, 9, 26, 28, 30, 31, laboratoarele de producție, carmaneria, restaurantele Păltiniș, Tîrnava, Căprioara. De re-

marcat și faptul că 28 din cei 32 fruntași în întrecerea socialistă sint membri de partid.

S-a relevat că ridicarea nivelului calitativ al activității se datorește și preocupării permanente a comitetului de partid pentru realizarea programelor stabilite pe linia

pregătirii și perfecționării profesionale a întregului personal, activitate la care o contribuție pe măsură și-a adus-o și consiliul de control muncitoresc care a îndrumat activitatea economico-financiară și a efectuat studii concretizate în măsuri eficiente pentru îmbunătățirea acesteia.

În ce privește activitatea de propagandă, conferința a apreciat că învățămîntul politico-ideologic s-a desfășurat la un nivel calitativ superior, gazeta de perete și cea satirică au contribuit la întărirea disciplinei și populari-

(Continuare în pag. a III-a)

Radu SELEJAN

Tratatul oficial de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU, în Republica India

Primiri la tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU Ministrul pentru petrol și gaze naturale al Indiei

(Urmare din pag. I)

bleme privind dezvoltarea conlucrării româno-indiene, extinderea cooperării bilaterale în domeniul industriei petroliere și al gazelor naturale.

Convorbirea care a avut loc a pus în evidență mijloace și posibilități pentru noi

forme și acțiuni de cooperare între cele două țări.

S-a exprimat convingerea că actualul dialog româno-indian la nivel înalt, înțelegerile convenite cu acest prilej reprezintă o contribuție de seamă la dezvoltarea și adâncirea pe multiple planuri a colaborării, a relațiilor dintre cele două țări și popoare.

Președintele fundației „Apelul pentru Conștiință” din S.U.A.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, miercuri, 11 martie, pe Arthur Schneider, președintele Fundației „Apelul pentru

Conștiință” din S.U.A., aflat în India în timpul vizitei șefului statului nostru.

Cu acest prilej, a avut loc o convorbire, care s-a desfășurat într-o atmosferă cordială.

La Galeria națională de artă modernă din New Delhi

Miercuri după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat Galeria națională de artă modernă din New Delhi.

Înălții oaspeți au fost salutați la sosire și conduși în timpul vizitei în sălile Gale-

riei de directorul prestigioasei instituții, dr. Anis Farooqi care a mulțumit pentru atenția acordată vieții culturale artistice indiene.

La vizită a participat tovarășul Valentin Ceaușescu.

De asemenea, au luat parte persoanele oficiale care însoțesc pe președintele României în vizita în India.

Dejun

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, primul ministru al Republicii India, Rajiv Gandhi, și Sonia Gandhi, au oferit, miercuri, un dejun.

Înălții oaspeți români au fost salutați cu deosebită căldură de premierul indian și soția sa, de personalități ale vieții politice indiene.

Înainte de începerea dejunului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășul Valentin Ceaușescu s-au întreținut cordial cu primul ministru Rajiv Gandhi și doamna Sonia Gandhi.

La dejun au participat, din partea indiană, Balsam Jhakar, președintele Camerei Populare, membri ai guvernului.

Au luat parte tovarășii Dimitrie Anuța, Ioan Totu, ceilalți persoane oficiale române care îl însoțesc pe șeful statului român în vizita oficială de prietenie în India.

În timpul dejunului, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Rajiv Gandhi s-au întreținut cordial, continuând schimbul de păreri în probleme privind dezvoltarea colaborării româno-indiene ațit pe plan bilateral, cit și pe arena internațională.

Dejunul s-a desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie.

Realizări meritorii, angajamente concrete pentru rezultate și mai bune

(Urmare din pag. I)

zarea rezultatelor bune, iar informările politice în cadrul adunărilor generale ale organizațiilor de bază au influențat pozitiv creșterea conștiinței membrilor de partid. În acest context, au fost evidențiate comunistii Iuliu Weber, Gheorghe Abalasei, Lenuța Mărginean, Elena Vasilescu, Ioan Zănea, Ileana Burnete și Olga Bucur. În spirit critic și autocritic, s-a apreciat că o mai slabă activitate a desfășurat comitetul de partid în ce privește îndrumarea și controlul comitetului sindicatului în organizarea muncii cultural-educative, care este sporadică, deși unitățile dispun de suficiente forțe pentru a se constitui diferite formații artistice de amatori care să participe la Festivalul național „Cântarea României”. Insuficient s-a muncit și în privința verificării modului în care oamenii muncii din întreprindere își însușesc, prin studiu individual, hotărârile de partid și de stat.

Referindu-se la activitatea organizatorică a comitetului de partid, a birourilor organizațiilor de bază, s-a evidențiat faptul că organizația de partid s-a întărit cu un număr de 45 de comunisti, astfel că rolul de conducător al acesteia se manifestă în fiecare unitate. S-a menționat că analizele și concluziile e-

fectuate în urma discuțiilor individuale au ajutat comitetul de partid să creeze un cadru propice, o atmosferă de lucru corespunzătoare în fiecare organizație de bază, respectiv în fiecare unitate. De altminteri, la aceasta a contribuit și mai buna pregătire și desfășurare a adunărilor generale în organizațiile de bază, pregătirea materialelor supuse dezbaterilor fiind întocmită de colective, iar la discuții au fost mobilizați un număr mai mare de comunisti.

Ca un angajament, a fost relevat faptul că, în perioada următoare, comitetul de partid trebuie să acționeze cu și mai multă perseverență pentru întărirea rolului conducător al partidului, pentru creșterea conștiinței revoluționare a comunistilor, pentru mobilizarea tuturor forțelor umane și materiale în vederea îndeplinirii tuturor sarcinilor economice și politice. În acest context, a fost adoptată o hotărâre cuprinzând măsuri concrete eficiente, cu responsabilități și termene care oferă cadrul larg de manifestare a inițiativei comunistilor, pentru ca fiecare să-și aducă contribuția la îndeplinirea sarcinilor ce le revin.

In funcția de secretar al comitetului de partid a fost realeasă tovarășa **Raveca Moldovan**.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră

● Cu privire la unitatea de alimentație din Mediaș, str. Iacob Pisso, bloc 41, I.C.S.A.P. Mediaș ne-a informat: „Unitatea a fost organizată inițial ca berărie, dar nefăcând față solicitărilor, datorită spațiului mic, a fost transformată în bufet-bar, categoria I. Unitatea este prinsă în planul de modernizări pe 1987, pentru a îndeplini integral condițiile categoriei de preț la care funcționează. Referitor la dubiul petiționarului asupra calificării personalului, vă asigurăm că încadrării nu au creat precedente de sesizări prin incorectitudine nici organelor de specialitate, nici controlului oamenilor muncii. Deși avem rezerve față de principalitatea în aprecieri a petiționarului, ne-am însușit aceste aspecte care vizează sporierea exigenței în servirea populației”.

● Locatarii blocului nr. 5 din Sibiu, str. Siretului soli-

cită rezolvarea problemei apei calde menajere. Iată răspunsul I.J.G.C.L. Sibiu: „Furnizarea apei calde menajere în municipiul Sibiu a fost redusă ca număr de ore și zile, începând cu luna septembrie 1986, datorită lipsei de apă în lacul de acumulare Gura Riului. Intrucât nivelul a scăzut în continuare, începând cu 5. I. 1987 s-a sistat furnizarea apei calde. În condițiile de reducere a furnizării A.C.M., etajele superioare au avut apă caldă cu intermitență. În cursul lunii februarie 1987 s-a dat în funcțiune la C.T. 11, de care aparține și acest bloc, un hidrofor care va asigura urcarea apei calde menajere până la ultimul etaj, atunci când se va livra”.

● Răspunsul I.L.P.P. „Peco” Sibiu dat cetățeanului Vasile Morariu din Sibiu, lămurște, în fapt, o situație sesizată nouă și de alți cititori: Aprovizionarea unității cu produse petroliere, atât pentru unitățile economice din județ, cit și pentru populație, se face în exclusivitate în baza programului zilnic întocmit de C.D.P.P. „Peco” București, având la bază resursele și prioritățile economiei naționale la data respectivă. Aceste programe se transmit la I.L.P.P. „Peco” Ploiești pentru încărcare. Încărcările și expedițiile sînt influențate de o serie de factori obiectivi și se comunică numai pentru ziua respectivă. În această situație, I.L.P.P. Sibiu nu poate anticipa și, ca atare, nu poate informa cu exactitate clienții asupra zilelor cînd nu se livrează benzină, în situația cînd stocurile din depozit sînt epuizate. Stațiile „Peco”, subunități cu specific comercial, respectă regulile unui comerț civilizată, cu dorința expresă ca și clienții — o parte dintre aceștia — să manifeste respect față de personal, înțelegere obiectivă a lucrurilor. În privința cetățeanului V. Morariu, acesta este invitat la întreprindere, acum după reluarea circulației, pentru a se stabili modalitatea de rezolvare a situației sesizate de dînsul.

Redăm două răspunsuri ale U.J.E.COOP., pentru:

● Viorel Ispas din comuna Avrig — Gestionara a adus marfa cu mașina proprietate personală și, întrucît a sosit după ora închiderii, marfa a fost predată a doua zi celeilalte gestionare de la raionul de încălțăminte. Aceasta, cînd a făcut recepția, a avut cu cîteva perechi de ghete și pantofi mai puțin, însă a primit banii de la gestionara M. Lăzăroaie care le-a reținut pentru familia sa. Pentru această faptă, gestionara M. Lăzăroaie a fost sancționată.

● Ceii care au avut în verificare scrisoarea l-au căutat, pe autor, dar adresa nu era cea reală și, probabil, nici numele. Nu înțelegem de ce, dacă cineva sesizează o situație care — după cum s-a dovedit — a fost reală, nu are și curajul de a-și da nume-

le, pentru a i se putea transmite rezultatul celor constatate.

De multe ori se întîmplă să primim la redacție scrisori care sesizează diferite aspecte, dar pentru a porni pe urmele celor sesizate mai avem nevoie de unele lămuriri.

Răspunsuri la semnalele critice

Cînd încercăm, să intrăm însă în legătură cu autorul rîndurilor trimise, avem de multe ori surpriza să constatăm că numele expeditorului, adresa sau numărul de telefon sînt... inventate.

În aceste situații, nu vă supărați, stimați autori ai unor astfel de epistole, nu avem obligația să dăm curs sesizărilor unora care își pot ascunde reaia intenție în spațiile... anonimatului.

● Horst Kremer, comuna Merghindeal — Cele sesizate au fost verificate și s-a stabilit că sînt adevărate. Pentru fapta comisă, gestionarul Medrea Elemer a fost sancționat.

Alt răspuns este adresat de Direcția județeană de poștă și telecomunicații, pentru:

● Traian Stănescu din Sibiu — Nefuncționarea a fost cauzată de existența unui deranjament localizat în cablul telefonic subteran, iar durata mare de restabilire s-a datorat lipsei de cablu necesar înlocuirii secțiunii corodate. În ceea ce privește deranjamentul, în conformitate cu instrucțiunile M.T.Tc., petentului i se acordă scăderea taxelor de abonament pe întreaga perioadă de nefuncționare (9. XII. 1986 — 27. I. 1987).



Noi construcții de locuințe, ridicate cu puțin timp în urmă pe str. Școala de inot din Sibiu

Foto: Fred NUSS

